

ПРОПОЗИЦИЈЕ КУП СРБИЈЕ 2014 ВОЖДОВАЧКИ НОВОГОДИШЊИ ЦИКЛО КРОС 2014.

ОРГАНИЗАТОР	БИЦИКЛИСТИЧКИ САВЕЗ СРБИЈЕ БИЦИКЛИСТИЧКИ КЛУБ АВАЛСКИ СОКО ОПШТИНА ВОЖДОВАЦ	
ДАТУМ И МЕСТО СТАРТА	Недеља 21.12.2014. године Београд – Градски парк „Шумице“	
ПРАВО НАСТУПА	Полетарци, млађи кадети, кадети, мастерси, јуниори, У23, сениори, девојчице У13, млађе кадеткиње, кадеткиње, јуниорке и сениорке, лиценцирани за 2014 годину. Право наступа имају и инострани такмичари који не учествују у бодовању за Куп Србије 2014.	
КАТЕГОРИЈЕ И ДУЖИНА СТАЗЕ	Стаза кружна, дужина круга 1500 м Полетарци (дечаци и девојчице), млађе кадеткиње Млађи кадети, кадеткиње, јуниорке Кадети, мастерси и сениорке Сениори и јуниори	3 круга 5 кругова 10 кругова 15 кругова
ВРЕМЕ СТАРТА	Старт полетараца у 11:00 часова Остале категорије по завршетку претходне	
ПОДЕЛА БРОЈЕВА	Подела стартних бројева на месту старта најкасније до један сат пре старта.	
НАГРАДЕ	Награђују се прва три такмичара у свим категоријама	
ТРОШКОВИ	Организатор сноси трошкове организације трка, остале трошкове и трошкове смештаја носе сами клубови учесници такмичења	
ТЕХНИЧКИ ПРОПИСИ	Трке се возе по Техничком правилнику UCI, правилнику БСС и овим Пропозицијама. Такмичари морају поседовати лиценцу за 2014. годину издату од стране БСС.	
ОПШТИ ПРОПИСИ	Својим стартом сви такмичари усвајају ове Пропозиције и возе на властиту одговорност. Организатор не одговара за штетне последице причињене учесницима каравана и трећим лицима, а сви прекршаји у склопу трке су у надлежности Судијског колегијума. Сви учесници су дужни да се на стази понашају тако да не угрожавају ни себе ни друге и без поговора поштују сва упозорења дата од стране функционера на старту и циљу или у току трке.	
ОПРЕМА И БИЦИКЛ	Сви такмичари морају бити прописно одевени, носити заштитне кациге, користити технички исправан бицикл (јуниори и сениори обавезно цикло крос бицикл-крута вила и крив волан), такмичари млађих категорија, жене и мастерси не морају цикло крос бицикл.	
КАЗНЕ И ЖАЛБЕ	Према Кодексу казни БСС.	
ОСТАЛЕ ОДРЕДБЕ	Организатор задржава право измена и допуна ових Пропозиција о чему је дужан да обавести вође екипа најкасније 1 сат пре старта трке. Особа за контакт Марина Милосављевић 064/5634343	